

新冠肺炎疫情风险防控提醒函

近期全国多地相继出现的散发新冠肺炎确诊病例再次提醒我们，疫情的输入性、流动性、聚集性风险仍然存在。截至2020年12月8日零时，国务院新冠肺炎疫情风险查询系统显示国内各省（区）市疫情风险分区分级调整为：

高风险地区 1 个：内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市东山街道办事处

中风险地区 7 个：

四川（1 个）

四川省成都市郫都区郫筒街道太平村

内蒙古（6 个）

内蒙古自治区呼伦贝尔市扎赉诺尔区第三街道办事处

内蒙古自治区呼伦贝尔市扎赉诺尔区第四街道办事处

内蒙古自治区呼伦贝尔市扎赉诺尔区第五街道办事处

内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市南区街道办事处

内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市北区街道办事处

内蒙古自治区呼伦贝尔市满洲里市兴华街道办事处

因此，当前疫情防控形势依然严峻复杂。为加强我校常态化疫情防控工作，有效控制和降低疫情传播风险，学校新冠肺炎疫情防控工作领导小组提醒广大师生不可掉以轻心，为了大家的健康安全，请大家自觉做到以下几点：

一、广大师生员工一定要清醒认识到当前疫情防控的复杂性和严峻性，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理和松劲心态，坚持慎终如始，以对自身和他人健康安全高度负责的态度，认真落实学校和银川市的疫情防控策略，切实做好校园疫情防控工作，严防疫情进入校园。

二、请广大师生员工对疫情保持高度关注，及时了解国内疫情风险等级。自中、高风险地区来银返银人员，第一时间主动向学校或所在社区报备，积极配合学校或当地做好疫情防控工作，提供7日内核酸检测阴性证明，做好个人防护，居家（或酒店）自我健康监测7日；不能提供7日内核酸检测阴性证明的，集中或居家隔离医学观察，第一时间完成1次核酸检测，核酸检测阴性纳入学校或社区管理，做好个人防护，居家（或酒店）自我健康监测7日；核酸检测呈阳性者，做好个人防护，由定点医疗机构收治诊治。健康监测期间，凡出现发热、咳嗽、乏力等症状的加强个人防护，第一时间到发热门诊就诊。

三、近期如非必要，请不要前往上述中高风险地区。外出需严格履行请销假手续，并全程做好个人防护；返银后14日内如前往地风险等级提高，要主动向学校或所在社区（村）报告相关情况，配合执行学校及银川市的防控措施。

四、冬春季是呼吸道传染病疫情高发季节，请大家提高防护意识，养成勤洗手、常通风、戴口罩、用公筷、不扎堆等良好卫生习惯，减少不必要的聚会、聚餐等活动，积极倡导健康的生活方式。

五、请广大师生员工务必提高警惕，做好自我健康监测，如出现发热、咳嗽等症状，第一时间向所在院系、部门负责人报告并就近到校医院或发热门诊进行排查诊治，如实告知个人旅居史、活动史和接触史，就医途中要做好防护，尽量避免乘坐公共交通工具。

宁夏职业技术学院 宁夏广播电视大学
疫情防控工作领导小组

2020年12月8日